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１ 開 会 

 

２ 前回会議録の承認 

  平成２７年２月２日（月）の定例会会議録について承認した。 

 

３ 付議事項 

議案第７０号 和歌山県教育委員会公告式規則の一部を改正する規則について 

中川総務課長から、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改

正に伴い、規定の整備を行う規則改正案について説明があった。 

 

議案第７１号 和歌山県教育委員会会議規則の全部を改正する規則について 

        総務課長から、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正

に伴い、所要の改正を行う規則改正案について説明があった。 

 

議案第７２号 和歌山県教育委員会処務規則の全部を改正する規則について 

        総務課長から、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正

に伴い、所要の改正を行う規則改正案について説明があった。 

 

議案第７３号 和歌山県教育庁組織規則の一部を改正する規則について 

        総務課長から、教育庁の組織改正及び新たな職の設置に伴い、規定の

整備を行う規則改正案について説明があった。 

 

議案第７４号 和歌山県教育委員会事務局等の職員の職の設置に関する規則の一部を改

正する規則について 

        総務課長から、教育庁の新たな職の設置に伴い、規定の整備を行う規

則改正案について説明があった。 

 

議案第７５号 教育委員会の附属機関の組織及び運営に関する基準を定める規則の一部

を改正する規則について 

        総務課長から、教育庁の組織改正に伴い、規定の整備を行う規則改正

案について説明があった。 

 

議案第７６号 和歌山県教育委員会所管公募型プロポーザル方式等事業者選定委員会の

組織及び運営に関する基準を定める規則の一部を改正する規則について 

        総務課長から、教育庁の新たな職の設置に伴い、規定の整備を行う規

則改正案について説明があった。 

 



議案第７７号 和歌山県教育委員会教職員倫理規則の一部を改正する規則について 

        総務課長から、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正

に伴い、規定の整備を行うとともに、贈与等報告書の提出対象者に一般職

員を加える規則改正案について説明があった。 

 

議案第７８号 教育長の職務に専念する義務の特例に関する規則の制定について 

        総務課長から、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正

に伴い、新たに教育長の職務に専念する義務の特例を規定する規則制定案

について説明があった。 

 

議案第７９号 和歌山県教育委員会の所管に属する特例民法法人の監督に関する規則の

廃止について 

        総務課長から、教育委員会所管特例民法法人の移行手続の終了に伴う

規則廃止案について説明があった。 

 

議案第８０号 和歌山県教育庁処務規程の一部を改正する訓令について 

        総務課長から、教育庁の組織改正及び新たな職の設置に伴い、規定の

整備を行う規程改正案について説明があった。 

 

議案第８１号 和歌山県教育庁等職員服務規程の一部を改正する訓令について 

        総務課長から、教育庁の新たな職の設置に伴い、規定の整備を行う規

程改正案について説明があった。 

 

議案第８２号 和歌山県教育委員会公印規程の一部を改正する訓令について 

        総務課長から、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正、

教育庁の組織改正及び新たな職の設置に伴い、規定の整備を行う規程改正

案について説明があった。 

 

議案第８３号 和歌山県教育庁等職員賞罰審査委員会規程の一部を改正する訓令につい

て 

        総務課長から、教育庁の新たな職の設置に伴い、規定の整備を行う規

程改正案について説明があった。 

 

議案第８４号 和歌山県教育庁等文書規程の一部を改正する訓令について 

        総務課長から、電子文書カードの運用開始、地方教育行政の組織及び

運営に関する法律の一部改正、教育庁の組織改正及び新たな職の設置に伴

い、規定の整備を行う規程改正案について説明があった。 



議案第８５号 事務専決規程の一部を改正する訓令について 

        総務課長から、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正、

教育庁の組織改正及び新たな職の設置に伴い、規定の整備を行う規程改正

案について説明があった。 

 

議案第８６号 学校その他の教育機関の長に対する事務委任規程の一部を改正する訓令

について 

        総務課長から、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正

に伴い、規定の整備を行うとともに、県立学校長に委任する事務に学校評

議員の委嘱を加える規程改正案について説明があった。 

 

議案第８７号 給与課分室長の事務決裁等の特別取扱規程の一部を改正する訓令につい

て 

        総務課長から、教育庁の組織改正に伴い、規定の整備を行う規程改正

案について説明があった。 

 

議案第８８号 和歌山県教育庁調査、統計調整規程の一部を改正する訓令について 

        総務課長から、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正

に伴い、規定の整備を行う規程改正案について説明があった。 

 

議案第８９号 和歌山県教育委員会会議傍聴人規程の一部を改正する規程について 

        総務課長から、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正

に伴い、規定の整備を行うとともに、傍聴人の撮影及び録音等について規

定する規程改正案について説明があった。 

 

議案第９０号 高等学校授業料減免規程の一部を改正する規程について 

         総務課長から、就学支援金等を受給している通信制高等学校の生徒のう

ち、退学又は転学したことにより、その受給資格がなくなった者であって、

授業料の負担が生じることとなる者については、当該授業料を免除する規

程改正案について説明があった。 

 

        以上審議の結果、議案第７０号から第９０号については、原案のとおり

決定した。 

 

 

 

 



議案第９１号 市町村立学校職員の給与に関する規則の一部を改正する規則について 

        岡本給与課長から、市町村立学校職員の給与に関する条例の一部改正等

に伴い、地域手当の段階的引き上げ及び管理職手当の改定を行う規則改正

案について説明があった。 

 

議案第９２号 市町村立学校職員の初任給、昇格、昇給等の基準に関する規則の一部を改

正する規則について 

給与課長から、市町村立学校職員の給与に関する条例の一部改正等に伴

い、昇格時号級対応表の改定を行う規則改正案について説明があった。 

 

議案第９３号 市町村立学校職員の義務教育等教員特別勤務手当に関する規則の一部を

改正する規則について 

給与課長から、市町村立学校職員の給与に関する条例の一部改正等に伴

い、義務教育等教員特別手当月額の改定を行う規則改正案について説明が

あった。 

 

議案第９４号 市町村立学校職員の平成２７年４月１日における給料の切替えに伴う経

過措置に関する規則の制定について 

給与課長から、市町村立学校職員の給与に関する条例の一部改正等にお

いて、給与制度の総合的見直しに係る給料表の切替えに伴い、現級保障さ

れることから、権衡上必要があると認められる職員等を規定する規則制定

案について説明があった。 

 

議案第９５号 市町村立学校職員の給料の切替えに伴う経過措置に関する規則の一部を

改正する規則について 

給与課長から、市町村立学校職員の給与に関する条例の一部改正におい

て、給料表の切替えに伴う現給保障を措置することから、給与構造改革に

伴う現給保障と併給する場合が生じるため、その調整を規定する規則改正

案について説明があった。 

 

議案第９６号 市町村立学校職員の単身赴任手当に関する規則の一部を改正する規則に

ついて 

給与課長から、市町村立学校職員の給与に関する条例の一部改正等に伴

い、単身赴任手当の加算額及び基礎額の改定及び再任用職員の取扱いを規

定する規則改正案について説明があった。 

 

 



議案第９７号 市町村立学校職員の住居手当に関する規則の一部を改正する規則につい

て 

給与課長から、市町村立学校職員の給与に関する条例の一部改正等に伴

い、単身赴任手当受給者の留守宅に係る住居手当の支給対象者から、再任

用の単身赴任手当受給者を除く規則改正案について説明があった。 

 

議案第９８号 市町村立学校職員の管理職員特別勤務手当に関する規則の一部を改正す

る規則について 

        給与課長から、市町村立学校職員の給与に関する条例の一部改正等に伴

い、管理職員が平日深夜に勤務した場合の手当額を規定する規則改正案に

ついて説明があった。 

 

議案第９９号 へき地手当及びへき地手当に準ずる手当に関する規則の一部を改正する

規則について 

         給与課長から、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正に

伴い、規定の整備を行うとともに、学校の廃止に伴い、へき地学校等指定

の解除を行う規則改正案について説明があった。 

 

         以上審議の結果、議案第９１号から第９９号については、原案のとおり

決定した。 

 

議案第 100号 和歌山県教職員住宅管理規程の一部を改正する訓令について 

議案第 101号 和歌山県教育庁等職員安全衛生管理規程の一部を改正する訓令について 

        苗代福利課長から、教育庁の組織改正に伴い、規定の整備を行う規程改

正案について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第 102号 和歌山県立図書館管理規則の一部を改正する規則について 

        雜賀生涯学習課長から、県民の利便性を向上させるため、県立図書館児

童室の開室時間を延長する規則改正案について説明があり、審議の結果、

原案のとおり決定した。 

 

議案第 103号 和歌山県立中学校規則の一部を改正する規則について 

議案第 104号 和歌山県立高等学校規則の一部を改正する規則について 

議案第 105号 和歌山県立特別支援学校規則の一部を改正する規則について 

        池田学校指導課長から、学校評議員の委嘱に関することを校長に委任す

るとともに、その内容を設置者へ報告することとする規則改正案について

説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 



議案第 106号 和歌山県立学校教職員安全衛生管理規程の一部を改正する訓令について 

        岩井健康体育課長から、教育庁の組織改正に伴い、規定の整備を行う規

程改正案について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第 107号 地方自治法第１８０条の２の規定に基づく協議について 

        総務課長から、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正に

伴い、「大綱及び総合教育会議に関する事務を教育委員会事務局の職員に

補助執行させたい」との和歌山県知事からの協議に対し、同意する旨の説

明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第 108号 和歌山県立紀伊風土記の丘協議会委員の委嘱について 

        川端文化遺産課長から、候補者の略歴等について説明があった。 

        委員から、候補者の委嘱理由について質問があり、文化遺産課長から説

明がなされた。 

        以上審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第 109号 平成２７年度和歌山県教科用図書選定審議会委員の委嘱について 

        学校指導課長から、候補者の略歴等について説明があった。 

        委員から、審議会の開催回数について質問があり、学校指導課長から説

明がなされた。 

        以上審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第 110号 和歌山県教職員健康審査会委員の委嘱について 

        健康体育課長から、候補者の略歴等について説明があった。 

        委員から、審査会の開催回数及び審査対象者の人数等について質問があ

り、健康体育課長から説明がなされた。 

        以上審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第 111号 教職員の処分について 

        笹井学校人事課長から、部活動中に体罰を行った教諭について、停職処

分としたい旨の説明があった。 

        委員から、処分基準、当該教諭の職歴、市町村教育委員会との連携の在

り方及び処分内容等について質問があり、田村学校教育局長及び学校人事

課長から説明がなされた。 

        以上審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

 



議案第 112号 平成２６年度末公立小・中学校長及び教頭人事異動について 

議案第 113号 平成２６年度末県立学校長及び教頭並びに事務長人事異動について 

        学校人事課長から説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第 114号 平成２６年度末事務局等職員人事異動について 

        総務課長から説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第 115号 平成２７年度事務局等職員の任用について 

        総務課長から、教育庁の新たな職への任用候補者について説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

４ 諸 報 

行事予定について 

 

５ その他 

・平成２８年度和歌山県立中学校入学者選考日程について 

・平成２８年度和歌山県立高等学校入学者選抜日程について 

    学校指導課長から、選考及び選抜日程について説明があった。 

 

６ 閉 会 

 

７ 定例会進行経過 

３月１７日（火）１３時３０分、教育委員会室において、山本委員長が会議を主宰 

し定例会を開催した。議案第７３号、第７４号、第７６号、第８０号から第８５号

及び第１０８号から第１１０号は、公開することにより、教育行政の公正かつ円滑

な運営に著しい支障を及ぼす恐れがあるため、また、議案第１１１号から第１１５

号は、人事案件であるため、非公開としたい旨の発議があり、採択の結果、非公開

と決定した。野田委員を署名委員に指名し、審議の後、諸報その他について協議を

行い、次回定例会は４月２１日（火）１５時００分から教育委員会室で開催するこ

とを決定し、１７時３０分、全日程を終えて閉会した。 

 

 

 

 

 


